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APROBACIÓN GUBERNAMENTAL
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Ambito

Encuestadora

Nº de Registro

Objetivo del estudio

Grupo Objetivo

Tamaño de la Muestra

Margen de Error

Nivel de Confianza

Tipo de Muestreo

Fecha de Campo

Página Web

Centro de Investigación Territorial

00404 - REE / JNE

Obetener información de temas de coyuntura política y social a nivel nacional

Hombres y Mujeres de todos los niveles socioeconómicos del Perú entre los 18 y 70 años

A nivel Nacional

1200 casos efectivos

+/- 2.8%

88.60%

El diseño muestral es polietápico, probabilístico y estratificado. La seleccción de las
personas a encuestar se realizó mediante el método de cuota por casa

20, 21 y 22 de Abril 2023

www.citopinion.pe

FICHA
TÉCNICA



APRUEBA LA GESTIÓN DE DINA BOLUARTE
COMO PRESIDENTA DE LA REPÚBLICA14%

Base Enero 2023: (100%) Total encuestados (1200)

Aprueba No sabe / No opinaDesaprueba

Desaprueba

No sabe / no opina 

Aprueba

71.1%

11.5%

77.7%

16.7%

77.0%

5.6%9.0%

14.0%

85.9%

7.1%

79.3%

10.6%

10.1%

77.2%

17.4% 8.1%

7.1%14.7%

Total Lima Norte Centro Sur Oriente

¿Aprueba o desaprueba a Dina 
Boluarte como Presidenta de 
la República?

Base Marzo 2023: (100%) Total encuestados (1200)

14%

77%

9%



BAJA LA APROBACIÓN DE LA
PRESIDENTA DINA BOLUARTE3%

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (1200)

¿Aprueba o desaprueba a Dina 
Boluarte como Presidenta de 

la República?

Aprueba Desaprueba

DICIEMBRE 22 ENERO 23 FEBRERO 23 MARZO 23 ABRIL 23

100%

75%

50%

25%

0%

29.2%

19% 17.3% 14%

26%

60.8%

72% 73.3%
77%

62.5%



APRUEBA LA GESTIÓN DE ALBERTO
OTÁROLA COMO PREMIER DE LA REPÚBLICA13%

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (1200)

¿Aprueba o Desaprueba la gestión
de Alberto Otárola como Premier?

Aprueba Desaprueba

ENERO 22 FEBRERO 23 MARZO 23 ABRIL 23

23%
15% 13%17%

74%
79% 81%78%

100%

75%

50%

25%

0%



Aprueba Desaprueba

DESAPRUEBA LA GESTIÓN ACTUAL
DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA84%

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (1200)

SET 22 OCT 22 NOV 22 DIC 22 ENE 23 FEB 23 MAR 23 ABR 23

100%

75%

50%

25%

0%

83%
77% 79% 80% 79% 81% 82% 84%

10%
15% 15% 14% 15% 13% 11% 9%



DE LA POBLACIÓN CONSIDERA QUE 
ALEJANDRO TOLEDO ES CULPABLE DE
RECIBIR SOBORNOS MILLONARIOS

92%

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (1200)

 ¿Cree Ud que Alejandro Toledo es culpable 
o inocente de recibir sobornos millonarios?

Culpable No sabe / No opinaInocente

92%

3
%5

%



Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (1200)

CONSIDERA QUE ES VERDADERA LA DENUNCIA
DE LA CONGRESISTA MARÍA CORDERO JON TAY
POR COBRAR CUPOS A SU PERSONAL

85%

Hace unos días  la Congresista María Cordero 
Jon Tay fue denunciada por cobrar cupos al 
personal de su oficina para poder laborar en 
el Congreso de la República. ¿Creé Ud. Que 

esta denuncia es Verdadera o falsa? 
Lima

Total

Provincias

6%85%

10% 6%83%

9% 5.3%86%

Verdadera No sabe / No opinaFalsa

6%



AÚN NO SABE POR QUIEN VOTARÍA SI LAS 
ELECCIONES FUERAN DENTRO DE POCO20%

13.5%
Rafael López Aliaga Keiko Fujimori Antauro HumalaHernando de Soto

Walter Chirinos

Guido Bellido

2.2%

Verónika Mendoza 1.4%

Jorge Nieto 1.3%

2.3% Pancho Diez Canseco 1.1%

No sabe / no opina

Ninguno 19.2%

18.0%

Alvaro Paz de la Barra Roberto Chiabra
4.0% 2.4%4.3%

9.6% 8.6% 7.5%

4.6%
Daniel Urresti George Forsyth

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (1200)

En su opinión ¿Si las elecciones fueran 
mañana por quien votaría Ud.?
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APROBACIÓN MUNICIPAL

EVALUACIÓN
PRIMEROS 100 DÍAS



Ambito

Encuestadora

Nº de Registro

Objetivo

Tamaño de la Muestra

Margen de Error

Fecha de Campo

Centro de Investigación Territorial

00404 - REE / JNE

Medir la aprobación de los Alcaldes Distritales de Lima Metropolitana

A nivel Distrital

Magdalena
San Miguel
San Luis
San Martín de Porres

250
400
250
400

Magdalena
San Miguel
San Luis
San Martín de Porres

+/- 5.7%
+/- 4.9%
+/- 5.7%
+/- 4.9%

Magdalena
San Martín de Porres
San Miguel
San Luis

01 y 02 de Abril
01 y 02 de Abril
15 y 16 de Abril
15 y 16 de Abril

FICHA
TÉCNICA



¿APRUEBA O DESAPRUEBA LA
GESTIÓN DEL ALCALDE FRANCIS
ALLISON OYAGUE?

78.4% de los vecinos encuestados aprueba la gestión 
del actual Alcalde de Magdalena del Mar.

Según Sexo vs Edad

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (250)

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

No sabe / No opina

Desaprueba

Aprueba

13.2

8.4

78.4

13.8

5.2

81.0

12.7

11.2

76.1

12.5

7.4

80.1

11.6

7.2

81.2

16.5

11.3

72.2



¿APRUEBA O DESAPRUEBA
LA GESTIÓN DEL ALCALDE
EDUARDO BLESS?

71.8% de los vecinos encuestados aprueba la gestión 
del actual Alcalde de San Miguel.

Según Sexo vs Edad

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (400)

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

No sabe / No opina

Desaprueba

Aprueba

12.3

16.0

71.8

12.7

20.0

67.4

11.9

12.3

75.8

13.6

13.6

72.8

11.0

17.0

72.0

14.7

16.1

69.7



¿APRUEBA O DESAPRUEBA LA
GESTIÓN DEL ALCALDE HERNÁN
SIFUENTES?

38.0% de los vecinos encuestados aprueba la gestión 
del actual Alcalde de San Martín de Porres.

Según Sexo vs Edad

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (400)

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

No sabe / No opina

Desaprueba

Aprueba

29.0

33.0

38.0

25.8

29.9

44.3

30.2

36.0

33.8

26.8

30.5

42.7

26.9

33.5

39.6

33.4

35.4

31.2



¿APRUEBA O DESAPRUEBA LA
GESTIÓN DEL ALCALDE RICARDO
PÉREZ?

50.6% de los vecinos encuestados aprueba la gestión 
del actual Alcalde de San Luis.

Según Sexo vs Edad

Base Abril 2023: (100%) Total encuestados (250)

EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

No sabe / No opina

Desaprueba

Aprueba

21.4

28.0

50.6

18.2

28.3

53.5

24.7

27.6

47.7

26.3

28.8

44.9

19.8

25.4

54.8

19.1

34.8

46.1



APROBACIÓN EN LOS PRIMEROS 100 DÍAS DE GOBIERNO

Base Abril 2023: (100%)

Aprueba Desaprueba No sabe / No opina

EDUARDO BLESS - SAN MIGUEL
71.8%

16.0%

12.3%

RICARDO PÉREZ - SAN LUIS
50.6%

28.0%

21.4%

HERNAN SIFUENTES - SAN MARTÍN DE PORRES

38.0%

33.0%

29.0%

FRANCIS ALLISON OYAGUE - MAGDALENA

78.4%

8.4%

13.2%




